
１年生 ２年生 ３年生 全　体
昨年度
全体

１＋２ １＋２ １＋２ １＋２ １＋２ ±5%

①　学校は、教育方針をわかりやすく伝えて

いる。 68% 63% 70% 67.0% 65.8%
②　学校は、特色ある教育活動に取り組んで

いる。 62% 59% 59% 59.8% 59.0%
③　学校は、保護者の願いに応えようと努力

している。 74% 70% 78% 74.2% 79.1%
④　学校は、施設・設備面での環境整備をよ

く行っている。 68% 63% 69% 66.8% 70.1%
⑤　学校は、生徒の事故防止、健康・安全面

によく配慮している。 74% 78% 75% 75.6% 78.2%
⑥　学校は、保護者や地域の人が参観する機

会をよく設けている。 74% 72% 69% 70.9% 71.4%
⑦　学校は、地域、保護者に情報発信に熱心

に取り組んでいる。 77% 71% 76% 74.5% 73.5%
⑧　学校は、教育活動に地域の人材や施設を

積極的に活用している。 55% 59% 52% 55.4% 62.0% ↓
⑨　学校は、いじめのない学校づくりに取り

組んでいる。 65% 65% 60% 62.9% 56.8% ↑
⑩　学校は、間違った行動に対しては厳しく

指導している。 63% 62% 70% 65.4% 66.2%
⑪　先生は、わかりやすい授業を行ってい

る。 64% 66% 62% 63.7% 69.2% ↓
⑫　先生は、生徒の人権を尊重する姿勢で指

導にあたっている。 75% 75% 72% 74.0% 71.4%
⑬　先生は、生徒一人一人の個性を伸ばすよ

うに努力している。 71% 72% 73% 72.0% 73.1%
⑭　先生は、健康で体力のある生徒の育成に

努めている。 73% 69% 69% 70.1% 68.8%
⑮　先生は、授業以外にも多くの仕事をこな

している。 77% 83% 80% 80.3% 82.1%
⑯　先生は、生徒の気持ちをよく理解して指

導している。 70% 72% 73% 71.5% 71.4%
⑰　先生は、生徒の悩みをよく聞き、相談に

のっている。 68% 70% 72% 70.1% 65.8%
⑱　先生は、生徒の能力や努力を、適切・公

平に評価している。 69% 72% 71% 70.9% 71.8%
⑲　学校職員は、職務にふさわしい服装を整

え、接客・言葉遣いがよい。 81% 79% 80% 80.3% 82.9%

⑳　学校職員は、電話の応対がよい。 83% 83% 83% 83.1% 87.2%
㉑　学校職員は、生徒・保護者・地域の人に
対して誠意をもって接している。 80% 78% 82% 80.3% 81.6%
㉒　生徒は、学校に行くのが楽しいと言って

いる。 75% 78% 76% 76.5% 79.9%

㉓　生徒は、自ら勉強に取り組んでいる。 58% 59% 61% 59.6% 55.6%
㉔　生徒は、自分から考えたり、工夫したり

している。 62% 63% 70% 65.4% 59.8% ↑
㉕　生徒は、思いやりの心や優しい心が育っ

ている。 81% 83% 84% 82.8% 84.2%
㉖　生徒は、服装・頭髪など身だしなみが

整っている。 83% 85% 87% 85.6% 85.5%
㉗　生徒は、地域の行事や活動に積極的に参

加している。 53% 53% 46% 50.4% 49.6%
㉘　生徒は、行事（学年行事を含む）に楽し

そうに参加している。 75% 75% 79% 76.5% 82.1% ↓
㉙　生徒会は、行事に積極的に関わり、活発

に活動している。 55% 63% 63% 60.7% 60.3%

㉚　ＰＴＡ活動が活発である。 48% 47% 52% 49.3% 50.0%

令和４年度　よりよい学校づくりのために（連島中）【保護者結果】

１：そう思う
２：どちらかといえばそう思う
３：どちらかといえばそう思わない
４：そう思わない
５：よくわからない
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㉚ ＰＴＡ活動が活発である。

㉙ 生徒会は，行事に積極的に関わり，活発に活動し…

㉘ 生徒は，行事（学年行事を含む）に楽しそうに参…

㉗ 生徒は，地域の行事や活動に積極的に参加してい…

㉖ 生徒は，服装・頭髪など身だしなみが整っている。

㉕ 生徒は，思いやりの心や優しい心が育っている。

㉔ 生徒は，自分から考えたり，工夫したりしている。

㉓ 生徒は，自ら勉強に取り組んでいる。

㉒ 生徒は，学校に行くのが楽しいと言っている。

㉑ 学校職員は，生徒・保護者・地域の人に対して誠…

⑳ 学校職員は，電話の応対がよい。

⑲ 学校職員は，職務にふさわしい服装を整え，接…

⑱ 先生は，生徒の能力や努力を，適切・公平に評価…

⑰ 先生は，生徒の悩みをよく聞き，相談にのってい…

⑯ 先生は，生徒の気持ちをよく理解して指導してい…

⑮ 先生は，授業以外にも多くの仕事をこなしている。

⑭ 先生は，健康で体力のある生徒の育成に努めてい…

⑬ 先生は，生徒一人一人の個性を伸ばすように努力…

⑫ 先生は，生徒の人権を尊重する姿勢で指導にあ…

⑪ 先生は，わかりやすい授業を行っている。

⑩ 学校は，間違った行動に対しては厳しく指導して…

⑨ 学校は，いじめのない学校づくりに取り組んでい…

⑧ 学校は，教育活動に地域の人材や施設を積極的に…

⑦ 学校は，地域，保護者に情報発信に熱心に取り組…

⑥ 学校は，保護者や地域の人が参観する機会をよく…

⑤ 学校は，生徒の事故防止，健康・安全面によく配…

④ 学校は，施設・設備面での環境整備をよく行って…

③ 学校は，保護者の願いに応えようと努力している。

② 学校は，特色ある教育活動に取り組んでいる。

① 学校は，教育方針をわかりやすく伝えている。

R4    よりよい学校づくりのために

（学校評価アンケート【保護者結果】）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない よくわからない
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